

国富恒博 63 个月定期开放债券基金经理月报

2022 年 7 月

基金代码：010468

基金经理：沈竹熙

基金成立日：2020-11-19

【市场回顾】

截至 7 月 25 日，债市呈上涨态势，中债总指数上涨 0.47%，中债国债指数上涨 0.5%，中债信用债总指数上涨 0.38%。

7 月份国债、地方政府债净融资增量环比下降，资金面较前有所宽松，央行公开市场单日投放由前期的 100 亿元，减少至 30 亿元，中下旬税期时为平抑市场波动，又适当加大公开市场投放金额，整体仍延续宽松格局。资金利率处于历史较低水平，截至 22 日，当月隔夜、7 天资金平均值分别在 1.33%、1.65%水平，较上月有所下行。

存单二级市场方面，受资金面及供需影响，收益率呈现牛平态势，1-6 个月期限品种下行 3-5bp，中长期品种下行 10-15bp 左右。一级市场上，1 年期限的 AAA 国股存单发行利率在 2.12%左右水平。

利率债收益率曲线呈现牛平态势，各期限下行 5-8bp 左右。

信用债二级市场收益率受市场情绪及配置需求影响，绝对收益水平下行，息差较前有所缩小，1-3 年期限收益率下行 10-15bp 左右。

从 7 月公布的关键经济、金融数据来看，出口、基建、制造业投资是支撑经济的几个关键要素，地产投资、新开工、土地出让等均出现较大幅度下降，消费环比有所转好，但从微观感受上仍较疲弱。内部需求仍有待提升，央行采取较为宽松的货币政策进行逆周期调节，贷款、社融等金额数据单月新增较好，结构也有所改善，宽货币及宽信用仍将是未来一段时间的主要政策基调。

【操作回顾】

基金持续平稳运作，融资成本保持在合理水平。为保障产品平稳运行，采取隔夜与 7 天跨期结合的操作方式，注意税期、月末等资金波动时点的运作。运作过程中结合市场资金面情况，精细操作，竭力控制融资成本，提高账户收益。

【市场展望】

一、经济在较长时间将面临“L”型经济增长趋势

1、国内“新经济”、“双碳”政策规划下，新的经济增长点需要较长时间培育，经济结构调整转型仍在路上；

2、中央“房住不炒”的地产政策态度极为坚定，地产行业周期下行，社会总需求下降较为明显；

3、地方政府财力受隐形债务的梳理审查、终身追责制度，以及地产行业景气度影响，对整体宏观经济的拉动力下降；

4、全球经济受疫情、地缘政治影响景气度仍低，影响全球需求及预期。

二、在信用风险不断爆发的当下市场，投资品种向高等级、好资质集中成为趋势

利率债、存单、高等级的国企信用债等投资品种，由于信用风险较低，且作为押品被市场资金主要供给方普遍接受认可，是我们主要的投资品类。

三、由于绝对收益水平处于历史较低水平，未来波动会加大

利率债处于过去 10 年 10% 的历史分位数水平，信用债利差也处于历史较低水平。趋势仍在，但交易博弈心态会较为敏感。

【操作展望】

8 月份密切关注国债、地方债供给、税期等因素对资金面的影响，把控资金季节性波动。后期操作将继续保持对货币政策、资金面的研判，做好资金头寸、期限组合管理，控制成本，防范流动性风险。基金持有人可向公司要求提供每月投资组合报告，客户服务热线：400-700-4518。

注：市场数据来源 Wind。

风险提示：本材料不作为任何法律文件。本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，但不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现。基金管理人所管理的其它基金的业绩并不构成对本基金业绩表现的保证。本基金管理人提醒投资者基金投资的“买者自负”原则，在做出投资决策后，基金运营状况与基金净值变化引致的投资风险和本金亏损，由投资者自行承担。投资者投资于本公司基金前应认真阅读相关的基金合同、招募说明书和产品资料概要等文件，了解所投资基金的风险收益特征，并根据自身风险承受能力选择适合自己的基金产品。投资者可登录国海富兰克林基金管理有限公司官网查询关于本产品的更多相关信息，网址：<http://www.ftsfund.com/>。敬请投资者注意投资风险。